



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

EDITAL nº 50/2017 – RETIFICAÇÃO 01

EDITAL DE TRANSFERÊNCIA INTERNA, EXTERNA E RETORNO DE PORTADORES DE DIPLOMA PARA OS CURSOS SUPERIORES DO IFC.

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense, Campus Avançado Sombrio, no uso de suas atribuições legais, torna público pelo presente edital, de acordo com a Resolução nº 49 do Conselho Superior, de 17 de dezembro de 2010, as datas e procedimentos para ingresso nos Cursos Superiores do IFC, por meio de transferência interna, externa e retorno de portadores de diploma de cursos superiores, com ingresso previsto para o primeiro semestre de 2018.

Onde se Lê:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
20/10/2017	Publicação do Edital
23 a 27/10/2017	Período de inscrições
27/11/2017	Resultado preliminar dos candidatos selecionados
28 e 29/11/2017	Período para solicitação de recurso
01/12/2017	Divulgação do resultado final após a análise dos recursos
04 e 08/12/2017	Matrícula dos candidatos selecionados

Leia-se:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA	
DATA	EVENTO
20/10/2017	Publicação do Edital
23 a 27/10/2017	Período de inscrições
27/11/2017	Resultado preliminar dos candidatos selecionados
28 e 29/11/2017	Período para solicitação de recurso
01/12/2017	Divulgação do resultado final após a análise dos recursos
04 a 08/12/2017	Matrícula dos candidatos selecionados